

安徽籍货船起火,爆炸随时发生,启东渔船疾驰救援,成功解救5名船员

火海之中生死救援



甬兴渔业有限公司所属渔船“苏启渔运08042”发现后,全船人员齐心协力,疾速驰援将5名船员全部救起。

海上浓烟滚滚

1月19日上午7点半左右,“苏启渔运08042”的渔船正在位于我市东南方向的1735海区附近缓缓行驶,按照既定计划,该船将在附近进行渔业生产收鲜工作。

“快看,前面有浓烟!”突然,一声惊恐的喊声划破了宁静的海面。“苏启渔运08042”的船员们纷纷放下手中的活,抬头向浓烟方向张望。在约三四海里的前方,滚滚浓烟冲上云霄,海面上,一艘大货船的船尾被火光包围着。

距离太远,不知船上人员是否安全,船长沈岳平见形势危急,立刻召集全体工作人员做好救人准备。“开足马力,前方4海里,出发!”沈岳平一声令下,全体船员停止作业,加大马力,以9节速度向北纬30度36分、东经124度37分海域

疾速驶去。

甲板上5名船员挥手呼救

紧张的航行持续了半个小时,“苏启渔运08042”逐渐靠近失火货船,视线越来越清楚,失火船只大约有50多米长,失火位置在船尾,编号为“皖淮南货0243”。5名船员全部站在船头甲板上,向“苏启渔运08042”奋力招手,大声呼救。

此时,大火越烧越烈,燃着烈火的货船在苍茫的大海里,简直触目惊心。船尾是发动机的位置,极有可能引起爆炸。由于救生筏已经被烧毁,想要救人,就只能慢慢地靠近失火货船,把人一个个拉上来。在机舱漏油,随时会发生爆炸的情况下,“苏启渔运08042”的全体船员都绷紧了一根弦,做好救人准备。

距离越来越近,沈岳平指挥减速:“距离100米,船速2节;50米,1节;0.5节……好!扔!”沈岳平一声令下,船员们纷纷拿起钩子、缆绳向失火货船抛去。幸运的是,两艘船船体较大,都趋于平稳,加上海面没有大风大浪,这给救人提供了极大的便利。很快,“皖淮南货0243”上的5名船员在“苏启渔运08042”全体船员的帮

助下,成功获救。

被救船员安然无恙

被救上船后,“皖淮南货0243”船上的5名船员惊魂未定,所幸5人均未受伤。“苏启渔运08042”上的船员们立即给他们送上了食物、饮用水、日用品,以及休息的床位。对素不相识的渔民兄弟的及时救援,5名船员紧紧地拉住他们的手,连连表示感谢。

据初步了解,“皖淮南货0243”的发动机排气管口放置了木材,因距离较近而引发了火灾。由于火势较大,船上自备的灭火器起不到作用,而放置在船尾的救生筏也被烧毁,无法自救。绝望之下,5名船员只能跑到船头呼救。

由于船尾发动机起火,不能用水浇灭,只能等火自然熄灭。稍事休息后,“皖淮南货0243”的2名船员用“苏启渔运08042”的卫星电话给所属公司汇报了详情。上午10点半左右,火势渐渐变小、逐渐熄灭,其余3名船员在“苏启渔运08042”船员的陪同下,回到“皖淮南货0243”检查,所幸货物没有受到多大损失。

本报记者 朱雨杭 王天威 通讯员 袁华

1月19日上午,一艘安徽籍货船“皖淮南货0243”在我市东南约150海里的181海区失火,救生筏全部烧毁……启东

耄耋老人向英雄致敬

昨冒雪向陈玉兴家属捐款1000元

本报讯 1月25日上午,89岁的离休干部陈凤兰老人来到阳光花苑社区居委会,向英雄家属捐款1000元(如图)。

1月25日,《启东日报》刊登了《共唱一曲“好人平安”歌》一文,讲述了当年雪夜下水救人的英雄,如今却躺在重症监护病房内的事,引起了社会广泛关注。

陈玉兴是近海镇东进村8组的一位普通村民。1月19日晚21时30分,陈玉兴从汇龙镇工地加班回家,行至永安路路段时,突发车祸,躺在地上一晚无人发觉。直至第二天一早,倒垃圾的阿姨看到,才报警将他送到医院。不幸的是,检查结果伤势十分严重,陈玉兴第六根颈椎体爆裂性骨折,并伴有多处出血。现在的他虽然脑子清醒,但浑身

无法动弹。高额的治疗费,窘迫的家境,让陈玉兴家庭一筹莫展。救人英雄有难,八方相助奉献爱心。

89岁的离休干部陈凤兰老人是阳光花苑7号楼的住户,老人从《启东日报》上看到这则消息后,便萌生了向陈玉兴捐款的念头。昨天,天空飘起密集的雪花,恶劣的天气并没有阻止陈凤兰老人帮助陈玉兴的决心。一大早,陈凤兰老人来到阳光花苑社区居委会,委托社区党总支书记黄晓香代办。随后,黄晓香从报上找到了联系电话,立即将1000元微信转账给陈玉兴家属。陈凤兰老人的举动无不令在场的所有人感动不已。

(刘嘉怡)



大雪已至 菜价『抬头』

本报讯 1月25日,2018年的第一场大雪悄然而至,气温骤降。连日来,江苏各地都接连开始雨雪天气,那么这场大雪对我市的蔬菜价格以及蔬菜供应是否有相应的影响呢?就此,记者探访了市区多家农贸市场获悉,目前市场上蔬菜供应量充足,蔬菜价格普遍略有上涨,肉类禽类价格平稳。

前一天傍晚,记者在大润发超市蔬菜专区看到,货架上摆满了新鲜的蔬菜。价格牌上标价:青菜1.68元/500g,小白菜2.18元/500g,生菜3.98元/500g……各类蔬菜瓜果品种非常丰富,顾客们围在货架前精挑细选。负责蔬菜专区的超市工作人员说,超市的蔬菜价格预计会比较平稳,若是接下来几天因为降雪而进价上涨,那么菜价也会有所提高,先买好了省心。”

1月25日一早7:00,记者来到城东蔬菜批发市场,只见风雪之中,各路菜贩已然开始了一天的生意。询问了几个菜农,都纷纷表示雪太大,前来买菜的顾客一下骤减,远远没有平时的多。一位菜农告诉记者,各类蔬菜批发价都有所涨价,平均涨幅均达到10%以上。其中水生、瓜果蔬菜上涨较厉害,如黄瓜从2元多/斤涨到了接近4元。其次涨幅较大的属叶菜类蔬菜,如白菜从3角/斤涨到5角/斤,西红柿从3.5元/斤涨到4.5元/斤,芹菜从3元/斤涨到4元/斤。其余的土豆等蔬菜价格比较平稳,猪肉、鸡蛋等肉类、禽类的价格也基本无波动。

“像大蒜叶啊,藕啊,茨菰啊这种蔬菜因为容易冻坏,所以价格上涨得比较厉害。”市区花园路菜场的这位菜农说道,“今天下大雪,运输、储存这些环节上成本都增加了,菜价都有小幅度的上涨。”

城东蔬菜批发市场的负责人顾振辉表示,目前市场上的蔬菜供应量还算正常,甚至有小幅上涨。因为之前就得知要降雪,所以已经提前做好囤货工作,土豆、大白菜等保供蔬菜也都已经全部到位。顾振辉介绍,城东蔬菜批发市场的菜品来自山东、安徽、崇明、南通等多家蔬菜生产基地,货源分布广,不会因为降雪天气而“断粮”。目前,该批发市场日蔬菜供应量达300吨,前几天市场上客流量较大,每天上市的各类蔬菜都几乎抢购一空。

(杨丰岭)

开车看海被困滩涂 边防民警紧急救援

本报讯 傍晚想看海,高估了轿车的性能,居然把轿车开进了滩涂,眼看就要涨潮,困在滩涂上的轿车十分危险。近日,塘芦港边防派出所民警成功解救了一辆被困的轿车和车上人员。

1月14日晚18时许,塘芦港边防派出所接到报警称:高新技术产业园区海边北滩涂2公里处,有一辆轿车陷入滩涂,请求帮助。接警后,民警火速赶往现场。到达现场后,民警一方面迅速联系气象台了解当日涨潮时刻,另一方面,迅速救出妇女,将其带往岸边,并询问车主事发缘由。通过2小时的紧张救援,终于将轿车从淤泥中拉出。

事后,民警了解到车主傍晚想去看海,不料因为涨潮,轿车陷入滩涂中。民警提醒广大市民不要无视禁止下海标志牌,将车开进滩涂,以免出现危险。

(王天威 程栋)

328国道上部分融雪盐“不翼而飞”,市公路站发布紧急提醒:

工业盐有毒,万万不可食用

本报讯 融雪盐,是公路管理部门用来应对积雪,保证公路交通安全的“利器”。然而,在1月25日,市公路管理站工作人员发现,他们摆放在328国道各路桥上的融雪盐“不翼而飞”。市公路管理站紧急提醒:融雪盐是工业用盐,有毒,万万不可食用。

为应对积雪带来的路面结冰,保证公路通行安全,1月24日开始,市公路管理

站、养护企业就准备了20吨的融雪盐。然而,25日,工作人员在巡查时发现,摆放在328国道各条桥上的部分融雪盐被人拿走。“这批盐是在本次寒潮中用于处置桥头积雪的融雪剂,是保证人民群众出行安全的重要应急物资。”市公路管理站相关工作人员介绍。

据了解,市民平时商店里买来的食盐,都是经过严格加工制造的,可以放

心食用。但是,与食用盐不同,工业用盐是一种化学物质——亚硝酸钠,它除在化学工业应用外,在建筑业上用作钢筋的防锈剂。因亚硝酸钠有咸味,无臭,外形似食盐、糖等,有些人还把它误加入饮料、糕点中。工业盐食用后进入人体,主要分布在肌肉中,它是一种肌肉毒,可使中毒人出现面部、四肢针刺样发麻感,肌肉震颤、痉挛、抽搐;

严重者肌肉逐渐瘫痪,瞳孔扩大而不能调节,舌肌麻痹发音困难;呼吸肌麻痹而出现呼吸困难者,随时可因心脏停搏和呼吸肌麻痹而死亡。

损失事小,人命却关天!市公路管理站提醒市民,工业用盐不是食用盐,千万千万不要用于炒菜食用,更不要拿来腌制食物出售!

(王天威 郁剑波)

便民信息 投放热线 0513-83128807
3.9cmx1.8cm 30元/期(10期起刊) 2500元/100期
实用 实在 实惠 实效

周亿律师 维权找周亿 服务零距离
南苑中路428号 (启东法院西侧)
电话:83748888 18068157771

启东牵手联谊会 海选您的另一伴
本会所是启东首家诚信专业婚恋会所,受启东市女企业家协会委托创办,十年来,使无数有情人相识、相知、相爱!现有数千名单身贵族期待您的海选!
地址:启东市东方银座508室
电话:0513-83816600
微信:QS83816600
网址:www.36500t.com

棉被 销售定做新疆棉棉被 送货上门 满意付款
启东向阳棉厂 83461253
向阳新村北首 (D01新阳中心路车站)

中国体育彩票 新票上市 大奖百万
体彩新票,每天8888,好运伴您到家。活动详情,见体彩站点店内海报。
启东市体彩中心

中国福利彩票 刮刮乐新品“黄金时代”“步步惊喜”上市。
10元面值,最高大奖40万元。
详询各福彩站点

机关液化气 提醒用户 识别真假 换气请扫二维码
地址:汇龙镇南苑西路1355号 83831717

启东市自来水总公司 温馨提醒——
严寒来临,为保证您的正常用水,敬请做好室内外水管的防冻保暖工作。如遇用水问题请拨打24小时服务热线:12345

社会保障卡问答

一、什么是社会保障卡?
社会保障卡是持卡人在医保、社保等社会保障方面的个人身份证。目前发放的社会保障卡由江苏省人力资源和社会保障厅统一面向社会公众发行,将实现人员信息的全省集中共享、统一管理。

二、社会保障卡有哪些功能?
社会保障卡具有身份识别、信息记录、信息查询、业务办理、公共服务等基本功能,同时兼有金融服务功能。

三、领取社会保障卡需要什么手续?
领本人卡需要本人身份证(户口簿或其他有效身份证件)。代领他人卡需要领卡人和持卡人的身份证(户口簿或其他有效身份证件)。

四、不能领取到社会保障卡的情形有哪些?
目前发放的社会保障卡是按照2017年度参加我市新农合的名单制作。如有下列情况,本次发放中将无法领取到社会保障卡:
1.已在我省其他地方制作了社会保障卡。
2.未参加我市2017年度新农合。
3.信息有误或信息不全。
4.其他原因,如卡商原因未能及时制作等。
对应该有社会保障卡而在本次发放中未领取到社

会保障卡的,我们将组织力量尽快制卡,及时发放。

五、如何申请办理新的社会保障卡?
本人申请办理,须提供本人身份证和近期白底彩色免冠证件照电子版一张;委托他人代办的,须携带委托和受托双方有效身份证件及委托人近期白底彩色免冠证件照电子版一张,到所在社会保障卡发放点或市人社信息中心办理相关手续。

六、社会保障卡卡面信息有误如何处理?
如果领到的社会保障卡的卡面信息,如姓名、照片、社会保障号码(即身份证号)与本人实际信息不一致时,持卡人须携带有效身份证件(代理人须携带双方有效身份证件),到所在社会保障卡发放点或市人社信息中心进行核实变更并申请换卡。

七、社会保障卡公共服务渠道有哪些?
网上服务:登录“江苏省社会保障卡服务网”(http://www.jsbrss.gov.cn/sbhzkfw/) ,可网上办理社会保障卡相关业务。金融功能的网上服务登录中国农业银行网址(http://www.abchina.com)或江苏农商行银行网站(http://www.js96008.com/)。
电话服务:人力资源社会保障服务热线12333,可咨询社会保障卡业务,办理社会保障卡临时挂失业务;农业银行全国免费客户热线95599,江苏省农商行全国免费客户热线96008,可咨询社会保障卡金融业务。

八、市人社信息中心联系方式是什么?
联系地址:启东市人民中路647号(文化宫6楼)
联系电话:68218140、68218128、83838122
社会保障卡,记录您健康和保障的身份。
启东市人力资源和社会保障信息中心
二〇一七年十二月